

【它新闻】

主持人:大嘴鸚鵡

三只“特立独行”的猫

jinyu885

可爱的小猫基本一样,特立独行的猫则各有各的闹法,让你想都不敢想。不信啊,那你就往下看!

首先要讲一只来自英国的猫,这只大名叫“马尼”的虎斑猫才18个月,可年纪轻轻的它,却创下了一项“宠物世界纪录”。

据说马尼从小就不学好,两大爱好是打架、偷盗,经常闹得家里鸡犬不宁。如果只是打打架、耍耍小流氓,倒还没什么大不了,让这只猫名扬四海的是它最近犯下的一宗恶举。一天,当女主人下班回到家中时,发现家里几乎所有的高档家具都留下道道猫爪印子,一件件名牌时装被撕扯成了碎布条,破碎的酒杯玻璃和花盆瓦片散落了一地。女主人统计了一下,全部损失高达7000英镑。

还好,女主人没有过多责怪马尼。但另一只美国大肥猫就没有这么幸运了,它最近被判处了“终身监禁”。

这只5公斤的家猫“路易斯”,因为连续攻击邻居,遭到法院“判刑”。在主人和动物保护人士的强力奔走下,这只猫才免除一死,不过它以后必须永远呆在屋内,如果要出门,则必须关在铁笼里。

中国的猫咪当然也不甘示弱,最近,广州一只叫“阿宝”的奇猫也吸引了公众的眼球。它长了一身灰黑色的虎皮纹,短短的尾巴,眼睛炯炯有神,生性腼腆——这些都不足以让它成名,关键是它天生只有两只后脚,走路的时候就要一跳一跳的,颇像袋鼠。

这只宝贝猫让主人爱不释手,曾经有人提出用一条9999元买回来的名狗换阿宝,被主人婉拒;又有人出价两万元要买它,主人也没答应;后来有人提出用一辆国产五十铃汽车换阿宝,主人一家商量半天,还是舍不得!

【它故事】

上世纪九十年代初,南京新街口破天荒开了一家动物商店。我颇为好奇地跑去光顾。一进门,就见柜台上的小铁笼里有几只松鼠似的小东西,毛茸茸地抱成一团,很像一群橄榄球运动员。一问,才知道这动物叫金丝熊,性子温驯,好玩又不难养。我于是下决心买一对,特别关照要一公一母。

“没错,一公一母!”店员将一对金丝熊分别托在两个手掌心里,眯着眼睛说。我细细打量它们,模样端的像熊,遍身棕黄色的毛又细又软,肚皮上露出黄白相间的花纹,一对机警的眼睛,黑宝石似的霍霍闪光。

像平静的湖上荡起了春波,这一对金丝熊从此便闯进了我的家庭生活。黄昏,一吃过晚饭,照例是它们“放风”的时候,我便将囚禁它们的铁笼子打开来。它们探头探脑地爬出了笼子,先是四肢着地,在地板上慢慢爬行,不一会儿后肢直立起来,像绅士似的蹒跚而行,两只前肢则高高拱起,仿佛在向我们拜年。但一转眼,它们各自都敏捷地朝暗处爬去,或钻到沙发底下,或躲到电视柜下面。我那准备高考的儿子平日埋头读书,沉默寡言,此刻却兴高采烈,笑着叫着,趴到地板上,伸出大手,将两个“逃犯”一一抓回。刚参加工作的女儿望着这一对活泼的小宝贝,又是喜欢,又是害怕,刚想伸手去捉,又吓得缩了回来。我的太太,白天还一再发表声明,说要把“两个脏兮兮的东西”从阳台上扔下去,此刻却坐在沙发里,一边打毛衣,一边看稀奇,脸儿笑得竟像一朵花。见此情景,我的老母亲高兴得眼眶里噙满了泪水。

怀着好奇,我开始对金丝熊进行研究。它们的食谱很广,胃口也极佳,荤的,素的,水果,糕点,样样爱吃。有一回,家里吃臭豆腐,我忽发奇想,也想请它们尝尝。其中一个先跑上来,用鼻子嗅嗅,忽

然打了个喷嚏,倒退了好几步,另一个便再也踉跄不前。然而过了一会儿再去看,那小半块臭豆腐已不见了踪影。

女儿建议给它们各自起个绰号,于是,好动的这个得了“机灵鬼”之名,那个整天睡懒觉的,大家都叫它“懒得动”。

春去冬来,日月嬗递。这一对小伴侣在我家落户将近一年了。一天,我的母亲忽然提出一个谁也没有注意的问题:既然是“夫妻俩”,为啥总不见那“小娘子”肚皮大起来?一句话,石破天惊,把大家点醒了。于是,反复地观察,直至请教专家,谜底终于揭开了,原来两个都是公的!

我很恼火,几次想到动物商店去调换,但仔细一想,无论换走哪一个,都舍不得。

然而,也许是“同性相斥”的缘故吧,它们之间的摩擦日渐频繁。每一次,那“懒得动”总被咬得血迹斑斑。就在那年初冬的一天,我一早去给它们喂食,只见“懒得动”满头满脸都是鲜血,正躺在墙角里有气无力地呻吟。“机灵鬼”呢,却高高跷起一条腿,在一旁若无其事地舔着自己的肚皮。我心中的怒火立时蹿向脑门,环起右手的大拇指和中指,对准“机灵鬼”的天灵盖弹了下去。这一下不打紧,只见“机灵鬼”两眼一翻,扑地倒了,接着便口吐白沫,浑身抽搐,嘴里咻咻地哀叫。我慌了手脚,一时无所适从,当时心里只有一个念头:要是知道南京哪里有动物医院,我一定会立即送它去抢救!

那几天,我像犯了弥天大罪,惶恐、内疚、悲哀,压得我透不过气来。家庭舆论更是泰山压顶,人人眼光里满含谴责,我的太太甚至指责我是“刽子手”。

使我庆幸的是,“机灵鬼”竟然没有死,第二天它就不再痉挛,眼睛也有了神,只是瘫痪在地,无法动弹。这时,另一个景象把我吸引住了。这就是那个被咬伤的“懒得动”,此刻竟一改慵懒的本

同性小伴侣之死

袁养和



性,紧紧依偎在“机灵鬼”的身边,伸出小小的舌头,无限柔情地在他同伴的额头、胸前、背上舔着,舔着。在它的身后,我送去的食物已堆积起来,然而它似乎毫无兴趣,纹丝未动。莫非它决意要陪它的同伴一起受苦?抑或是要用绝食来表示抗议?抗议我伤害了它的同类……我的眼眶一阵发热,泪珠差一点就要滑落下来。

“机灵鬼”一天天好起来了。我把它们的窝搬到阳台上,让它们接受阳光的爱抚。“机灵鬼”便迎着暖烘烘的阳光支撑着爬起来,先是两只前肢站起,继而后面的左腿也挺立起来,而后面的右腿不管如何使劲挣扎,却怎么也站立不住。它咻咻地喘息着,似乎很着急,但并不放弃自己的努力,跌倒,爬起,跌倒,再爬起,最后终于能颤巍巍地站立起来,一蹶一蹶,在窝里踉跄而行。多么顽强的生命力呵!我久久地望着它,眼睛里涌出了泪花。

然而,“懒得动”却仍然不吃不喝,一天比一天消瘦。我好生奇怪,便把食物硬塞到它的面前。可是,它竟像没有看到一样,漠然不动。我愈加诧异,上上下下仔细一打量,不由得惊叫起来:呵,它的双眼全瞎了!那破碎的眼珠粘着眼眶,像芥菜籽一般,早已枯干。这使我立刻想起它被“机灵鬼”咬伤后满脸是血的惨状,它的眼睛分明是被咬瞎的呀!如此看来,在“机灵鬼”遭到我的惩罚以后,“懒

得动”是忍受着双目失明的惨痛,不念旧恶,以德报怨,无私地呵护那曾经粗暴地伤害过自己的同类。呵,呵,这是怎样的情愫,这又是何等的胸怀!嗟呼,动物如此,人又如何?此时此刻,我再也抑制不住夺眶而出的泪水……

“懒得动”到底死了。它的死实在出乎我的意料。怀着深沉的悲哀,我将它裹在一个干净的塑料袋里,埋在院子一棵幼小的雪松下面,给它垒了一个小小的坟堆。家里的气氛变得沉郁起来,母亲不住地叹气,埋怨说:“老天爷忒不公平,好人得不到好报,坏人反而活得逍遥!”

此后,大家对“机灵鬼”再也没有好脸色,它有如一个身背十字架的囚犯,天天生活在冰冷的眼光和无情的呵斥之中。我不忍心它的孤独和寂寞,曾多次去动物商店,想给它物色一个真正的“配偶”,但终因金丝熊缺货而未能如愿。

那年春节前,我在外地采访。一天,女儿在电话里告诉我,“机灵鬼”也死了,原因是我母亲白天将它的窝搬到阳台上后,晚上竟忘记搬回室内,次日一早起来,就见它已经直挺挺地冻僵了……

我的心一震,说不清是伤心还是失落,但从此仿佛了结了一桩大事。然而,多少年来,这段往事,我始终无法从记忆中抹去。每当沉静之时,我常会忍不住想起这两个曾经给我带来欢乐、悲哀和无穷感慨的小小生命,于是不免发出轻轻的叹息:呵,金丝熊……

【它行它素】

伪球迷

左岸

世界杯期间,我老婆被公司派到外地去参加为期一个月的业务学习了。于是,我家就成了“球迷俱乐部”。每天晚上,球友们都会买来一大堆好吃的到我家来,一起看球聊球,并好酒好肉地“腐败”一下。

让我颇为奇怪的是,老婆的那只宝贝宠物狗“晶晶”,竟然也彻夜不眠地陪着我们,俨然一个中毒不浅的“狗球迷”。

那天,球友们有事未来,我一个人在家里看球,由于连续熬夜,我已是疲惫不堪,倒在沙发上就睡着了。不知过了多久,我的耳边传来了晶晶洪亮的叫声,起身一看,已是三点钟,比赛已经开始了。“要没有晶晶的提醒,我就要错过比赛了。”为了以示嘉奖,我特地将准备看比赛时吃的卤猪蹄分了一半给它。

原以为晶晶真是“个球迷”,可没过几天,我就看透了它的真面目。那两天是世界杯的休战期,由于没有比赛,我早早便睡了。可到了深夜时分,晶晶却开始不停地叫了起来。我以为它病了,就带它去宠物医院检查,却一切正常。

正纳闷间,世界杯重燃战火,晶晶竟然又不叫了。看它津津有味地啃着我吃剩下的骨头,我恍然大悟:这家伙哪里是喜欢足球啊,分明就是馋嘴嘛!

【它启事】

被弃小猫征求爱心主人

我们是7月12日早上被狠心的原主人遗弃在琅琊路西康路口的,那天的太阳好毒,我们都快被晒晕菜了。幸好被热心人救了回来,还给我们洗澡、除虫。如今,我们想找到有爱心、有责任心、真心喜欢我们的人当主人,我们不想再次被随意丢弃!

电话:13813818777(粉蓝)QQ:40692257(注明领养)替所有的流浪猫猫谢谢你们了!

送养出生四十天的小猎犬

小猎犬、小猫各3只,免费送养。电话:52620882(王先生)